
Код та назва дисципліни 
1-091-5-12 Ботанічні сади і дендропарки 

України та світу 

Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми) 

Для усіх спеціальностей галузей знань 01, 02, 03, 05, 06, 

09, 10, 16 

Кафедра БФР 

П.І.П. НПП (за можливості) проф. Зайцева Ірина Олексіївна 

Рівень ВО перший (бакалаврський) рівень 

Курс, семестр Курс: 2, 3, 4. Семестр: парний/непарний 

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) базові знання з біології, екології, історії та культури 

 

 

 

 
 

Що буде вивчатися 

Історія створення, формування експозицій та рослинних 
колекцій у видатних дендропарках та ботанічних садах 
України, видовий склад, раритетні екземпляри, релікти, 
екзоти. Формування у ботанічних садах основних природних 
фітоценозів різних фізико-георафічних зон України. 
Історико-культурні аспекти створення видатних 
дендропарків України, їх утримання, збереження та 
відновлення у сучасний період. Наукові основи паркової 
фітоценології, паркової «археології». Наукові та історико- 
культурні передумови створення перших ботанічних садів у 
світі, найбільш відомих парків і дендропарків Європи та 
світу. Сучасні напрями розвитку ботанічних садів та 
дендропарків як наукових та рекреаційних об’єктів, об’єктів 
садово-паркового мистецтва. 

 

 

 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Під час занять здійснюємо «подорожі» живописними 
місцями України, які були штучно створені, «відвідуємо» 
всесвітньо відомі виставки-експозиції з флористики та 
ландшафтного дизайну. Це дає змогу розширити свій 
кругозір як на основі наукових біологічних знань, так і 
цікавих відомостей з історії, культури, побуту та традицій, 
які пов’язані з історичними дендропарками та ботанічними 
садами в періоди їх становлення та розвитку, а також з 
сучасними світовими трендами в цій галузі. 

 

Чого можна навчитися 

(результати навчання) 

Поглиблення знань про елементи світової флори в цілому, 
її представленість в колекціях та експозиціях провідних 
дендропарків та ботанічних садів України та світу. 
Особливості формування тематичних експозицій, 
експозицій що демонструють прийоми садово-паркового 
мистецтва та сучасного ландшафтного дизайну. 

 
Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентність) 

Застосовувати знання ботаніко-географічних та біолого- 
екологічних особливостей колекційно-експозиційного 
фонду дендропарків та ботанічних садів України та світу, їх 
історико-культурної спадщини у практичній професійній 
діяльності. Формування на їх основі ціннісних 
світоглядних орієнтирів. 

Інформаційне забезпечення 
Презентації, довідкова література, інтернет-ресурси, курс 
лекцій, методичні розробки лабораторних занять 

Види навчальних занять Лекції, лабораторні заняття 

Вид семестрового контролю диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів 60 

Т.в.о. декана факультету   _ Тетяна ШАРАМОК 


